11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.06.2010 19:15:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.06.2010 21:49:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148053/answer/148207




1. TIpexne yem meuutsh, Hamo 3HaTh YTO neunts. 2. Coenarite Y3U nmouek u OAM - 3to 3arimer 1
4ac, 3aTO MO3BOJIUT YCTAaHOBUTH - SIBJISIETCS JIX 3TO 000CTPEHHEM XPOHUUECKOT0 NHeloHedpuTa.
Ynauu.



